

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΠΥΣΠΕ Α΄ ΑΘΗΝΑΣ ΠΡΑΞΗ 04

Το ΠΥΣΠΕ Α΄ Αθήνας συνεδρίασε, την Πέμπτη 8 Φεβρουαρίου 2018, με τα παρακάτω θέματα Ημερήσιας Διάταξης:

1. Αποσπάσεις – προσωρινές τοποθετήσεις εκπαιδευτικών

Το συμβούλιο κάλυψε λειτουργικό κενό στο 8^ο Νηπιαγωγείο Ηλιούπολης με τοποθέτηση εκπαιδευτικού, η οποία είναι στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ από απόσπαση.

Μετά και τις τελευταίες προσλήψεις αναπληρωτών/τριών, όπου στην Α΄ Αθήνας δεν προσλήφθηκε κανένας/καμία εκπαιδευτικός ΠΕ70, καθίσταται πλέον σαφές ότι τα κενά θα καλύπτονται εκ των ενόντων, κυρίως με επιστροφές εκπαιδευτικών από άδειες διαφόρων ειδών (αυτή την περίοδο δεν υπάρχουν επιστροφές) ή θα καλύπτονται με λύσεις εμβολωματικού χαρακτήρα π.χ. μετακίνηση από ολοήμερο και κάλυψη των ωρών του ολοήμερου προγράμματος με ειδικότητες.

Χαρακτηριστικά παραδείγματα της παραπάνω «λύσης» το 81^ο Δ.Σ. Αθηνών, καθώς και το 103^ο Δ.Σ. Αθηνών, όπου το συμβούλιο (κατά πλειοψηφία) απέρριψε αίτηση απόσπασης εκπαιδευτικού ΠΕ70 σε αυτό, θεωρώντας ότι δεν υπάρχει κενό.

2. Χορήγηση συνάφειας μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών

Το ΠΥΣΠΕ έκανε δεκτή την αίτηση χορήγησης συνάφειας μεταπτυχιακού τίτλου εκπαιδευτικού ΠΕ70 (τίτλος από το Πάντειο Πανεπιστήμιο).

3. Χορήγηση αδειών άσκησης ιδιωτικού έργου με αμοιβή

Το συμβούλιο έκανε δεκτές τις αιτήσεις τριών εκπαιδευτικών (ΠΕ60, ΠΕ60.50 & ΠΕ70) μόνιμων και αναπληρωτών/τριών που τέθηκαν υπόψη του και οι οποίες πληρούσαν τις προϋποθέσεις του άρθρου 31 του [Ν.3528/2007](#) (έργο που συμβιβάζεται με τα καθήκοντα της θέσης του εκπαιδευτικού, δεν παρεμποδίζει την ομαλή εκτέλεση της υπηρεσίας του και ασκείται εκτός εργασιακού ωραρίου).

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί πρέπει να υποβάλουν τις αιτήσεις τους **(Δικαιολογητικά – Αίτηση)** πριν την έναρξη της άσκησης ιδιωτικού έργου με αμοιβή γιατί δεν μπορεί να χορηγηθεί η άδεια αναδρομικά **(έγγραφο του ΥΠ.Π.Ε.Θ. με Α.Π. 77045/Ε1/13-05-2016 - Ενημέρωση για άδεια άσκησης ιδιωτικού έργου με αμοιβή)**.

Δεν είναι επιτρεπτή η θέση του χρονικού περιορισμού των 10 ωρών εβδομαδιαίως κατά τη χορήγηση άδειας σε εκπαιδευτικό προς άσκηση ιδιωτικού έργου σύμφωνα με το έγγραφο με Α.Π. 63880/Ε1/23-04-2015 του Υ.ΠΟ.ΠΑΙ.Θ. (απάντηση του υπουργείου σε ερώτημα του ΠΥΣΠΕ Α΄ Αθήνας).

4. Αναγνώριση προϋπηρεσίας - Χορήγηση συνάφειας μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών αναπληρωτών/τριών εκπαιδευτικών

Το ΠΥΣΠΕ αναγνώρισε τις προϋπηρεσίες και έκανε δεκτές τις αιτήσεις χορήγησης συνάφειας μεταπτυχιακών τίτλων αναπληρωτών/τριών εκπαιδευτικών **για τη μισθολογική εξέλιξη** των κατόχων τους σύμφωνα με την υπ' αριθμόν: [2/31029/ΔΕΠ/06-05-2016 διευκρινιστική εγκύκλιο του ΓΑΚ](#) και το υπ' αριθμόν: [169228/Ε2/12-10-2016 έγγραφο του ΥΠ.ΠΕ.Θ. και της Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ](#).

5. Τροποποίηση διάθεσης εκπαιδευτικού για τη συμπλήρωση του υποχρεωτικού της ωραρίου μετά την αλλαγή καθηκόντων από διδακτικά σε διοικητικά

Το συμβούλιο, ύστερα από αίτηση εκπαιδευτικού ΠΕ70 για παροχή διοικητικού έργου, τροποποίησε προηγούμενη απόφαση του σχετικά με το σχολείο τοποθέτησης.

Τάκης Ρουμπής
Αιρετός ΠΥΣΠΕ Α' Αθήνας